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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Základní škola Horoměřice 
Jméno autora: Veronika Plívová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav nauky o budovách 
Vedoucí práce: Ondřej Tuček 
Pracoviště vedoucího práce: Ateliér Juha-Navrátil-Tuček 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání, dodržení konceptu splněno 
 

Bakalářský projekt rozvíjí a doplňuje návrh venkovské základní školy na nezastavěném kraji obce Horoměřice u Prahy.  
 
Studie byla založena na konceptu dvou hlavních třípodlažních podélných objektů, položených nerovnoběžně na pozemek, 
se spojovacím dvojpodlažním krčkem mezi nimi. Tento princip odpovídá venkovskému charakteru okolí a byl v bakalářské 
práci rozvinut a doplněn. Součástí práce bylo kromě osazení budovy do terénu i její nové napojení na síť okolních 
komunikací, zajištění parkovacích kapacit i úpravy sítí technické infrastruktury. Veronika v rámci projektu podrobněji 
rozpracovala vybranou část budovy, zahrnující část jednoho z hlavních pavilonů a jeho návaznost na spojovací krček, 
včetně hlavního schodiště, které je rozpracován v úrovni interiérového detailu. 

 

Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení B - velmi dobře 
 
Stavební část bakalářského projektu je zpracována podrobně a pečlivě.  Architektonický výraz domu, definovaný studií, je 
v projektu dopracován a doložen pečlivě rozkreslenými a průběžně konzultovanými detaily. Zvláštní pozornost byla 
věnována podrobnému návrhu opláštění budovy s využitím profilovaného plechu, členěného pomocí vodorovných 
okapnic. Zajímavostí je užití přiznaných dřevěných lepených vazníků jako konstrukce střechy. Jako detail interiéru bylo 
zvoleno hlavní pobytové schodiště u hlavního vstupu.  

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 
 
Bakalářská práce je úplná, čitelná a srozumitelná. Podrobnost zpracování je dostatečná a grafické zpracování odpovídá 
očekáváním. 

 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Veronika pracovala na bakalářském projektu svědomitě a pečlivě. Její projekt posunul původní návrh na vyšší 
úroveň, řada řešení byla zpřesněna a technicky dopracována. Předloženou závěrečnou práci hodnotím 
klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
 
Některé vhodné otázky pro obhajobu: 
 
Jak je řešena dilatace mezi hlavním pavilonem a spojovacím krčkem? 
Jak je kotven skrytý žlab? 
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